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Na fpeite 10 cuvieieoTi| dievBovanc:
(1) Tng evbeiug, n onoia cepyeto amd to onueia A(-1.4) xkor B(1,6)

(ii) Twng evbeioc, 1 onoio Tépvel Tovg doves ota oneio £ (—1.0) xar A(0,2)
(111) Tng evBeiuc. 1) omoia d1EpyeTaL omd To O Ko eivon kGBetn oty 4.

Nu Bpeite ™ yovia, tov oynuatilovy [e Tov déova x'x o1 gvBeieg mov dEpYoVIUL
oo To onpeio:
(1) A(-1.4) ko B(1.6) (1) A(-1.3) xon B(0.4)

(ii) A(1,3) ko B(1,-1)  (iv) A(2,3) ka1 B(-2.3).

Na fpeite v eClomor g evbeiog mov o1épyetat and 1o anueio A(l,—1) wot

(i)  Eivot mapdhdnin mpoc to didvocua 8 = (3.-2)

(ii) Eivon mopdrinin mpoc to dgvoopa S = (0.1)

(1) Zympartilel ue tov dZovo x'x yovia w=mr/4 .

Gempovpie Tpiyovo ABI e wopveés A(—1.0). B(3.2) xor 7 (—3.4). Na ppeite:

(1) Tic eClomaoelg TV VYOV TOD
(11) Tic eZ10mCel TOV NECOKUDETMV TOV TAELPOY TOV.

Na deiete 6Tt 10 TETpdmievpo ABIA e xopupés A(3.1). B(5.5). I'(1.3) xm
A(—=1.-1) eivon pépfoc. IMoieg eiver o1 ESI0OGELS TOV SUyOVIOV TOL;

Na oeicete 6Tt ta onueio A(1.—1). B(2.0) xo1 [ (—1.-3) eival guvevBelokd.

Na ppeite mv eliomon ¢ evbeiog mov  OEpyetol  omd  To  ONUEid
Al owé,anub) kat B(—anué.a cove).

Aivovion ta onueia A(2.3), B(-4.5) xou 7 (3,-4) . Na fpeite mv elicoon g
gvbeiag mov diépyetonl amd TV Kopuol] A Kol T0 KEVIpo fapovs G TOL TPLYOVOL
ABI.



